



Победила - дружба!

10-11 сентября на агроусадьбе “Лошадиный остров” в деревне Грановка состоялся спортивный праздник, организованный первичной организацией профсоюзов Гомельского районного узла электросвязи. Место проведения зачаровывало своей красотой: лесные тропы, озерцо, маленькая речушка рядом.

На старт вышли две команды. Здесь не важен был ни возраст соревнующихся, ни физическая подготовка. Ключевое условие участия - быть приверженцем здорового образа жизни. А уж с какими результатами команды придут к финишу, зависело только от их сплоченности и организованности.

Со словами приветствия и пожеланиями успехов и удачи к участникам соревнований обратился начальник Гомельского зонального узла электросвязи Герлятович Юрий Викторович.

Программа соревнований была довольно насыщенной. Азарт захватил участников с первой минуты, со смехом выполняли интересные задания, и не было здесь места скуке! Болельщикам было весело и интересно наблюдать, с каким напором и усердием боролись команды, с каким желанием рвались участники к победе.

Не глядя на результат, настроение у всех все равно было прекрасным. Победила - дружба! Главное - участие и простое человеческое общение друг с другом!

В завершение мероприятия для всех участников команд была организована конная прогулка по укромным лесным тропам вдоль озера.

Source URL: <https://xn--b1akbcqh2a7i.xn--90ais/node/1162>